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Θεσσαλονίκη: Η Χ.Α.Ν. Ασβεστοχωρίου
ενισχύει Κοινωνικό Παντοπωλείο

Με δράσεις στο πλαίσιο του συµφώνου συνεργασίας που έχει υπογραφεί

µε το δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη

Με δράσεις κοινωνικής πρόνοιας, αλληλεγγύης και ανθρωπισµού υλοποιείται το σύµφωνο συνεργασίας

µεταξύ του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη και Χριστιανικής Αδελφότητας Νέων Θεσσαλονίκης το οποίο

υπέγραψαν πρόσφατα ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος της Χ.Α.Ν.Θ. Ιωάννης Σωσσίδης.

Στο πλαίσιο του συµφώνου συνεργασίας τα µέλη του παραρτήµατος της Χ.Α.Ν. Ασβεστοχωρίου,

συγκέντρωσαν σηµαντικές ποσότητες ειδών πρώτης ανάγκης, υγιεινής και τροφίµων, για την ενίσχυση

του Κοινωνικού Παντοπωλείου του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Το ανθρωπιστικό υλικό παρέδωσε η υπεύθυνη του παραρτήµατος της Χριστιανικής Αδελφότητας Νέων

Ασβεστοχωρίου, Λυδία Κοκόρια στην αρµόδια αντιδήµαρχο Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας,

Υγείας και Παιδείας, Ελένη Γιαννούδη. Στα είδη που συγκεντρώθηκαν περιλαµβάνονται τρόφιµα (φακές,

φασόλια, µπισκότα, λάδι, γάλα µακράς διαρκείας, ζάχαρη και ζυµαρικά) καθώς επίσης και είδη υγιεινής

(οδοντόκρεµες, αφρόλουτρα, σαµπουάν, χαρτιά υγείας κλπ). Στη συνέχεια τα προϊόντα µεταφέρθηκαν στο

Κοινωνικό Παντοπωλείο του ∆ήµου από όπου και θα διατεθούν στο πλαίσιο των µηνιαίων διανοµών.

Πρόκειται για την απαρχή της από κοινού ανθρωπιστικής δράσης των δύο φορέων που έχουν στόχο την
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Χορτιάτη.

«Από τον Φεβρουάριο του τρέχοντος έτους µέχρι σήµερα, κάθε µήνα

προσφέρουµε µέσω του Κοινωνικού µας Παντοπωλείου τρόφιµα και αγαθά

πρώτης ανάγκης σε 180 οικογένειες του δήµου µας, συνολικά σε περίπου 500

συνανθρώπους µας που έχουν την ανάγκη µας» σηµείωσε η αντιδήµαρχος

εκφράζοντας τη βεβαιότητα ότι η καλή συνεργασία των δύο φορέων θα

συνεχιστεί σε όλο το εύρος των κοινωνικών δράσεων.

Ο ∆ήµος Πυλαίας-Χορτιάτη ξεκίνησε τη λειτουργία ∆οµής Κοινωνικού

Παντοπωλείου στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Κεντρική

Μακεδονία 2014-2020» και σύµφωνα µε την απόφαση του Περιφερειάρχη

Κεντρικής Μακεδονία µε αρ. 6884/10-10-2016 µε θέµα «Ένταξη της Πράξης

«∆οµή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο ∆ήµου Πυλαίας-

Χορτιάτη µε Κωδικό ΟΠΣ 5001482 στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Κεντρική

Μακεδονία 2014-2020» και επιλέξιµο προϋπολογισµό ένταξης 107.640,00€.

Η ∆ράση συγχρηµατοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο).

Υγιή πόδια και πάλι

Απαλλάξου από µύκητες

Είναι θέµα επιλογής να θεραπεύσετε

τα πόδια σας πάλι και να απαλλαγείτε

από τους µύκητες.
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